Уважаемые акционеры!

11 ноября 2014 года в ОАО «Аэропорт Толмачево» поступило добровольное предложение компании «ТИ.ЭС. ТРАНС САЙБИРИА КО ЛИМИТЕД» о приобретении обыкновенных именных акций и привилегированных именных бездокументарных акций типа «А» ОАО «Аэропорт Толмачево» у владельцев таких акций.
13 ноября 2014 года Советом директоров ОАО «Аэропорт Толмачево» приняты следующие рекомендации в отношении полученного добровольного предложения (протокол заседания №147 от 14 ноября 2014 года):
Рекомендовать акционерам – владельцам обыкновенных именных акций и привилегированных именных акций типа «А» Открытого акционерного общества «Аэропорт Толмачево» принять добровольное предложение компании «ТИ.ЭС. ТРАНС САЙБИРИА КО ЛИМИТЕД», поступившее в ОАО «Аэропорт Толмачево» 11 ноября 2014 года, в порядке и на условиях, предусмотренных добровольным предложением.
Оценить предложенную в добровольном предложении цену приобретения обыкновенных именных акций и привилегированных именных акций типа «А» ОАО «Аэропорт Толмачево» как обоснованную и определенную в соответствии с требованиями действующего законодательства Российской Федерации; оценить возможность изменения рыночной стоимости обыкновенных именных акций и привилегированных именных акций типа «А» ОАО «Аэропорт Толмачево» после их приобретения на основании добровольного предложения только в результате такого приобретения как минимальную.

	Цена приобретения одной обыкновенной именной акции ОАО «Аэропорт Толмачево», установленная в добровольном предложении, составляет 1115 (Одна тысяча сто пятнадцать) рублей.
	Цена приобретения одной привилегированной именной акции типа «А» ОАО «Аэропорт Толмачево», установленная в добровольном предложении, составляет 510 (Пятьсот десять) рублей.
[bookmark: _GoBack]	Порядок действий акционеров ОАО «Аэропорт Толмачево», намеренных продать акции ОАО «Аэропорт Толмачево» компании «ТИ.ЭС. ТРАНС САЙБИРИА КО ЛИМИТЕД», указан в добровольном предложении.
	ОАО «Аэропорт Толмачево» информирует акционеров о содержании поступившего добровольного предложения и банковской гарантии.
